

MINISTERUL EDUCATIEI
UNIVERSITATEA BIOTERRA din BUCURESTI
COMISIA DE ETICA

AVIZ JURIDIC,



SESIZAREA COMISIEI DE ETICĂ

Pentru sesizări: floarea.nicolae@yahoo.com, tel: 021.490.61.29.

Sesizarea Comisiei să se facă numai după epuizarea dreptului de petiție și respectând ierarhia din Universitate: șef de departament, decan, comisia de etică de la nivelul facultății (acolo unde există), prorector, rector – în cazul cadrelor didactice, studenților, masteranzilor, doctoranzilor; șef de serviciu, director economic, Consiliul de administrație – în cazul personalului administrativ

Orice persoană, din universitate sau din afara universității, poate sesiza Comisia de etică universitară privind abateri săvârșite de membri ai comunității universitare. Comisia de etică păstrează confidențială identitatea autorului sesizării.

Comisia se poate autosesiza cu analiza unor fapte, situații sau documente emise la diferite niveluri susceptibile de a încălca regulile și principiile de etică în activitatea didactică, de cercetare și administrativă, precum și în alte aspecte al vieții universitare.

Fapta care se presupune a constitui o abatere de la prevederile Codului de etică al UBdB va fi sesizată în scris, la Registratura UBdB sau prin e-mail la adresa floarea.nicolae@yahoo.com.

Nu vor fi luate în considerare sesizările anonime. Sesizările se depun în plic închis cu mențiunea „În atenția Comisiei de etică”. În momentul depunerii,

personalul Registraturii nu va consemna numele depunătorului, ci va aloca doar numărul de înregistrare, consemnând natura înregistrării: "Sesizare comisie de Etică".

Sesizarea scrisă ce se adresează Comisiei de etică, prin care se menționează abateri de la prevederile din Codul de etică, va conține:

- a) datele de identificare ale persoanei care sesizează Comisia (inclusiv date de contact);
- b) descrierea faptei considerată a reprezenta o abatere de la Codul de etică al UBdB, respectiv de la prevederile Legii nr. 206/2004, cu modificările și completările ulterioare;
- c) datele de identificare ale persoanei împotriva căreia se depune sesizarea și orice alte informații în vederea soluționării sesizării;
- d) În cuprinsul sesizării se vor indica în mod explicit numele persoanei care se face vinovată de încălcare, faptele imputate acesteia și numele celui care face sesizarea.

Sesizările care nu vor cuprinde cel puțin elementele indicate la articolul precedent nu vor fi luate în considerare de către Comisia de etică a UBdB.

În urma unei sesizări, comisia de etică universitară demarează procedurile stabilite de Codul de etică și deontologie universitară, respectiv de Legea nr. 206/2004, cu modificările și completările ulterioare.

Comisia răspunde autorului sesizării în termen de maxim 30 de zile de la primirea sesizării dacă solicitarea are teme și se demarează procedura / dacă solicitarea nu are teme și nu se demarează procedura, urmând să îi comunice acestuia rezultatul deliberărilor după data încheierii lor.

